

深入田间地头 摸排金融需求

# 咸宁农商行“六访六增”为乡村振兴添活力

记者 徐浪 通讯员 雷涛 陈醇

7月8日,记者来到咸安区高桥镇白水村看到,利民农业服务专业合作社负责人正在抢抓晴好天气,组织工作人员对基地里的水稻进行田间管理;另一边的大棚里,一串串葡萄挂满枝头,令人垂涎欲滴。

近年来,高桥镇依托丰富的乡村自然资源,按照农旅融合思路,成功打造环境优美、业态丰富的白水畈田园综合体,这也为农业经营主体带来了发展机遇。

发展有机遇,条件有基础,咸安区利民农业服务专业合作社负责人李建军说干就干。按照基地的改造建设规划,他计划从丰富基地业态出发,对现有大棚进行修护和扩建,丰富种植水果的品类和规模,另外新建龙虾垂钓区、农产品深加工区和农家菜体验区,最终实现合作社从传统种植农业向观光休闲农业的成功转型。

发展蓝图已经绘好,然而在具体实施时,资金短缺的问题让李建军开始犯了难。

咸宁农商行高桥支行客户经理孟本富在深入辖区开展“六访六增”活动时,了解到合作社的金融需求,经过现场调研和综合评估,高桥支行为其精准发放了100万元的“共富贷”,有效解决了合作社的资金难题。

“百姓在哪里,我们的服务就延伸到哪里。”咸宁农商行高桥支行行长陈巍表示,接下来,该行将进一步深化“六访六增”活动,持续加大普惠金融力度,切实履行“乡村振兴主办行”的职责,确保为广大百姓提供及时有效的信贷资

金支持,积极释放乡村振兴发展活力。

当下,咸宁农商行正以实际行动践行省联社“六访六增”精神,主动出击、快速反应,发扬“挎包精神”,深入村头巷尾、田间地头、企业厂房,为新型农业经营主体和农户制定个性化的金融方案,为近期受灾村民开辟信贷业务绿色通道,优先保障灾后恢复生产生活金融需求。截至6月底,咸宁农商行共对接客户3900户,建档3900户,营销贷款金额33225万元,极大地为乡村振兴贡献了农商行力量。

# 咸宁农商行荣获全省农商行统计工作“十佳单位”称号

本报讯(记者 徐浪)近日,湖北省联社下发《关于表彰全省农商行2023年度统计工作“十佳单位”的通报》,咸宁农商行被评为2023年度统计工作“十佳单位”。

在省联社和咸宁农商行党委领导和

支持下,该行财务统计部认真开展数据治理,加强统计管理,充分发挥统计职能作用,严格按照人行、监管部门和省联社要求报送统计数据,确保上报数据及时、准确、完整。其中,2023年的统计工作分别

获得中国人民银行咸宁分行的“2023年度咸宁市金融统计工作先进单位”和国家金融监督管理总局咸宁监管分局的“非现场监管报表报送先进单位”。

咸宁农商行将继续抓好统计培训

和数据治理等常态化工作,进一步提高统计质量和分析能力,为咸宁农商行各项业务发展提供统计数据支撑和预测分析,为推动咸宁农商行高质量发展提供强有力的数据支撑。

通山农商行成露

## 风雨彩虹 锋芒玫瑰

●记者 徐浪 通讯员 涂箐

2011年,成露入职通山农商行,先后担任过柜员、统计员、综合员、人事专员、副经理、经理、支行长等岗位,现任通山农商行营业部行长。

在成露的带领下,营业部多次获得省市县优秀支行、示范支行称号,支行员工也多次被省市县评为优秀柜员、先进揽储个人、微贷先进个人。成露本人也多次荣获省市县三级农商行“优秀共产党员”“揽储先进个人”“先进工作者”“先进支行行长”等荣誉称号,她用行动书写着她的农信故事。

无不对她赞誉有加。

记得今年“春天行动”的一个周日,客户打来电话,说是因为网银操作不当,一笔加油站的进油款汇不出去。由于对业务不熟悉,客户电话里又说不清楚,只是不断地重复着:“今天必须要转出去的,怎么办……”

成露当即放下手头上的事,驱车40公里赶到客户身边,手把手教客户把款汇出去了,客户非常感动。半年结账过程中,成露打电话客户想请客户帮忙揽存,客户立即表态大力支持,次日就从他行转入存款500万。

成露常说,日常重维护,源泉自然流。拓展客户固然重要,维护客户更重要,在关键时刻帮助客户一把,往往比平时一句关心都重要,这就是“人到急难见真心,他日必然有厚报”。

### 她是清收一线的“铁腕娘子”

请收工作不易,在清收过程中总能遇到很多“疑难杂症”,但成露在清收工作中始终保持着一颗恒心,无论金额大小,面对风险贷款始终坚持“不怕炼不成,就怕心不恒”的信念,很多事情不是没有能力做到,而是没有坚持做下去就放弃了。



成露在清收过程中有一套自己的工作法:先易后难、倒排时间、一户一策。在她的带领下,营业部近两年的风险贷款各项指标考核排名均名列前茅。

慈口的徐某,前期在通山农商行借款5万元用于火锅店经营周转,因2019年底疫情突发,造成火锅店经营亏损,导致在该行一笔贷款逾期一直未还。今年得知客户生意有所起色,成露多次找借款人沟通,但都没有效果。为了使这笔贷款顺利收回,她甚至连续1个星期每天晚上下班都到借款人家里,有一次甚至坐到了晚上12点。借款人见一个女同志如此的敬业,连家人都觉得非常不好意思,最终从其他亲戚那筹措一部分资金加上店里的周转金,一次性结清本息。

每一笔不良贷款的清收化解,背后都深藏着无比艰辛的历程。虽然清收工

作道路千难万阻,但是成露常说,哪怕只有百分之一的希望,我们也要尽百分之百的努力做好每一笔不良资产的清收工作。

### 她是营销疆场的“巾帼红颜”

其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。作为支行领头羊,成露十分注重发挥自身的模范带头作用,以身作则,率先垂范,打造全行营销团结向上的工作氛围。

“不等业务上门,走出去开疆拓土”是成露一贯的营销思路。2023年12月份营业部出现了部分业绩落后的局面,为迅速扭转局面,成露将整个开发区的企业和重点行政事业单位分配到人到岗,带头开展走访活动,所有大户皆亲自上门,不畏艰辛往返某企业十余次,争取到该企业贷款1000万元,连续一周晚上陪某公司加班,争取到其活期存款2000万元。

通过2023年末的大走访和大回访活动,为2024年“春天行动”开门红奠定了坚实的基础。今年一季度,营业部仅用30天就净增存款1.85亿元,贷款净增3648万元,率先完成2024年“春天行动”任务目标,存贷款净增均创新高,二季度营业部各项业务持续保持全行领先,受到了领导和同事们的一致肯定。

自2022年7月份任营业部行长以来,成露带领营业部团队上下一心,接续奋斗,各项业绩一路飘红、遥遥领先,打贏了高质量发展的“第一枪”,营业部的各种荣誉表彰也纷至沓来,她用榜样的力量鼓舞、鞭笞着大家奋勇争先,勇创佳绩。

湖北咸宁农商银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴  
主办银行

全市农商银行存贷 超千亿  
支农支小支微更给力  
1000亿